
 

 

Hoja 2.4                                    Matemáticas 3º ESO                                      © FerMates 
Polinomios 
 1.- Completa las siguientes igualdades: 
 a)   (x + y2)2 = x2 +  … + y4 
 b)   (x – …)2 = x2 – 6x + 9 
 c)   ( … …)2 = x2 + 8x + 16 
 d)   (2x – 1)2 = … 
 e)   (… + x2)2 = 4x2 + 4x3 + x4 
  
2.- Factoriza: 
 a)  3x3 – 30x2 +75x   d)  x2 + 4x – 5  
 b)  6x2 – 24x + 24   e)  x3 + 5x2 + 6x 
 c)  5x2 – 45    f)  4x4 – 16y6  
  
3.- Simplifica: 
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4.-  Halla el valor numérico de las siguientes expresiones para x = – 1 y para x = – 1/2  
 a)   x3 – 2x + 1   d)  – 2x3 – x2 + x 
 b)  3x2 – 2x + 1   e)  – 3x2 + x – 3  
 c)  – x2 + x + 1   
  
5.- Dados los polinomios: 
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Calcula: 
 a)   A(x) + B(x) + C(x) 
 b)   A(x) – B(x) + C(x) 
 c) A(x) – [B(x) + C(x)] 
  
6.- Calcula: 
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7.- Dados los polinomios: 
 

12)( 3 +−= xxxA   xxxB 3)( 2 −=  2)( 2 −+= xxxC  
 
Calcula: 
 a)  A(x) + B(x)·C(x) 
 b)  [A(x) + C(x)]·B(x) 
 c)  A(x)·B(x) – C(x) 
 d)  [A(x) – C(x)]·B(x) 
 
 


